

# DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

# **CANTANHEDE - MA**

**QUARTA-FEIRA, 20 DE FEVEREIRO DE 2019** 

ANO XI

EDIÇÃO N.º 534 - Página 01

www.cantanhede.ma.gov.br

# ATOS DO PODER EXECUTIVO

#### SUMÁRIO

DECRETO № 163/2019 DECRETO № 164/2019 DECRETO № 165/2019

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE CANTANHEDE-MA

#### **DECRETO Nº 163/2019**

DETERMINA INSTAURAÇÃO DE PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Prefeito Municipal de Cantanhede - MA, no uso de suas atribuições legais,

# RESOLVE:

Determinar instauração de **PAD** (Processo Administrativo Disciplinar) com a finalidade de verificar se houve abandono de cargo pelo servidor BARTOLOMEU RAMOS PINTO.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CANTANHEDE, ESTADO DO MARANHÃO, AOS 20 (VINTE) DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE.

#### MARCO ANTONIO RODRIGUES DE SOUSA PREFEITO MUNICIPAL DE CANTANHEDE

## PREFEITURA MUNICIPAL DE CANTANHEDE-MA

### **DECRETO № 164/2019**

DETERMINA INSTAURAÇÃO DE PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Prefeito Municipal de Cantanhede - MA, no uso de suas atribuições legais,

#### RESOLVE:

Determinar instauração de **PAD** (Processo Administrativo Disciplinar) com a finalidade de verificar se houve abandono de cargo pela servidora ANDRESSA ILANA VERAS NUNES.

# REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CANTANHEDE, ESTADO DO MARANHÃO, AOS 20 (VINTE) DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE.

MARCO ANTONIO RODRIGUES DE SOUSA PREFEITO MUNICIPAL DE CANTANHEDE

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE CANTANHEDE-MA

#### **DECRETO № 165/2019**

DETERMINA INSTAURAÇÃO DE PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

 $\label{eq:prefeito} \textit{Prefeito Municipal de Cantanhede - MA, no uso de suas atribuições legais,}$ 

#### RESOLVE:

Determinar instauração de **PAD** (Processo Administrativo Disciplinar) com a finalidade de verificar se houve abandono de cargo pelo servidor JUSCELINO CARVALHO PINTO.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CANTANHEDE, ESTADO DO MARANHÃO, AOS 20 (VINTE) DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE.

MARCO ANTONIO RODRIGUES DE SOUSA PREFEITO MUNICIPAL DE CANTANHEDE